



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ ИСКРА- 2009

с.Бориславци, обл.Хасково

e- mail: [iskra\\_2009@abv.bg](mailto:iskra_2009@abv.bg)

## Отчет за работата на НЧ „Искра-2009”, с.Бориславци

### За 2020г.

Отчета за дейността на читалището е направен в съответствие с Програмата, приета в края на 2019г.

През изминалата 2020 г., дейността на НЧ „Искра-2009”, с. Бориславци бе затруднена предвид наложените ограничителни мерки от министерството на здравеопазването във връзка с пандемията в резултат от вируса COVID 19. Въпреки всичко читалищното настоятелство разработи план за действие в тази обстановка и съвместно със самодейците работеше по следните направления за развитие и утвърждаване на читалищната дейност:

- По подобряване на материалната база на читалището
- Развитие, утвърждаване и усъвършенстване на художествената самодейност, участие в концертни програми , фестивали, събори и други мероприятия
- Подготовка и участие в проектни програми от местен и национален характер.

По 1-вото направление можем да кажем, че състоянието на материалната база на читалището е добро, с изключение на покрива, който тече на места и има нужда от ремонт. За всяко читалищно мероприятие се прави цялостно почистване на сградата – салон, сцена, съблекалня, стълбище.

По 2-то направление художествено- творческата самодейност- Читалищното настоятелство работеше активно по подготовката и провеждането на мероприятия, свързани с честването на бележити дати и годишнини от местен национален и регионален характер.- Бабинден, Първи и Осми март и Деня на



НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ ИСКРА- 2009

с.Бориславци, обл.Хасково

e- mail: [iskra\\_2009@abv.bg](mailto:iskra_2009@abv.bg)

Тракия.

Предвид пандемичната обстановка в страната пътуванията и участията на нашите самодейци и на СФГ „Здравец“ в различни фестивали и други мероприятия бяха ограничени.

Въпреки всичко при възможност и при спазване на мерките за сигурност се провеждаха репетиции и срещи на групата и самодейците.

Отбелязахме по подходящ начин Деня на будителите и Деня на християнското семейство.

По третото направление- през 2020г. не бе участвано по програми и проекти.

Библиотеката към НЧ "Искра- 2009", село Бориславци е вече е вписана с регистрационен номер 2676 в Регистъра на обществените библиотеки. Започна работа по възстановяване на наличния библиотечен фонд и набиране на нов такъв.

За следващата година смятаме, че за развитието и утвърждаване на художествената самодейност и запазването на народните традиции е необходимо да работим в подетата насока, като се наблегне на добро сътрудничество с Общинското ръководство, както и да се работи по-усърдно в направление участие в проекти.

Председател на Читалище Искра 2009- Мария Стояновска